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令和６年度刈谷市スポーツ推進審議会 会議録 

１ 日時及び場所   

令和６年１０月１５日（火）１５時００分～１６時００分 

刈谷市役所 ３階 防災会議室 

 

２ 出席した委員 寺本 圭輔、竹内 晋岝、辻󠄀村 享、清水 貞光、大見 浩明、山口 博子、 

         加藤 恵子（以上、敬称略） 

欠席した委員 鈴木 裕子、土井 淳、水鳥 幸子（以上、敬称略） 

 

３ 事務局  教育長（途中退席）、教育部長、スポーツ振興監兼スポーツ課長、課長補佐、 

       業務係長、指導係長、アジア・アジアパラ競技大会推進係長、普及係長、 

       普及係担当者１名 

 

４ 議 事 

議題１ 刈谷市スポーツ推進審議会会長の選出と職務代理者の指定について－資料１ 

  議題２ 第３次刈谷市スポーツマスタープランの取り組み評価について－資料２－①・②・③ 

 

５ 議事内容 

○議事進行：スポーツ振興監兼スポーツ課長 

 委員紹介、事務局紹介、資料確認ののち、教育長挨拶（終了後、教育長退席） 

議題１ 刈谷市スポーツ推進審議会会長の選出と職務代理者の指定について 

【事 務 局】資料１により説明 

 会長を委員の互選によって選出する。また、会長の選出後、会長が職務代理者を指

定する。まず、会長の選出について立候補又は意見を伺う。 

【委  員】 社会体育に造詣が深く、経験も豊かな寺本先生にお願いしたい。 

【事 務 局】 会長を寺本委員にとの意見があったが、寺本委員の会長就任に賛同の委員は、拍手

をお願いしたい。 

【委  員】 ≪拍 手≫ 

【事 務 局】 満場一致により寺本委員を会長とする。寺本会長には、会長席への移動と就任の挨

拶をお願いしたい。 

＜寺本会長あいさつ＞ 

【会  長】 職務代理者の指定について、体育分野で造詣の深い鈴木委員にお願いしたい。 

○議事進行：寺本会長  説明者：普及係長、業務係長、指導係長 

議題２ 第３次刈谷市スポーツマスタープランの取り組みの評価について 

【事 務 局】資料２－①・②・③を説明 

【委  員】 今年３月にジェイテクト Stingers の方に来ていただき、子どもから大人まで大変

喜ばれた。来年の３月にも同様にジェイテクトの方に来ていただく予定のため、期待

している。企業の方には、引き続き協力をお願いしたい。 
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【会  長】 刈谷市は他市町村と比べてかなり企業スポーツが盛んであるため、今後のスポーツ

振興にも参考としたい。 

【委  員】 レクリエーション協会の加盟団体において、学校スポーツ開放の抽選が当たらず活

動ができない、との意見が出ている。現状の予約枠は、午前、午後、夜間の１日３枠

に分けられているが、土日は予約が集中することに加え、利用時間が短い団体もある

ため、土日のみでも４枠としたらどうか。また、早朝の予約枠があってもよいのでは

ないか。 

       また、抽選となった場合の申込者数が分かるようにして、次回申し込みの際の参考

にしたい。 

【会  長】 取り組み評価の施策３において、「スポーツ施設の利用に満足している人」の割合が

低下していることも踏まえて、より満足して利用していただく一つの方法かと考える。

事務局の考えはどうか。 

【事 務 局】 少人数で活動する登録者が増えている印象があるため、予約枠数を増やすことは現

状の打開策として検討していく。また、申込者数の公開については、予約システム更

新のタイミングに合わせて検討をしていく。 

【委  員】 現在の学校スポーツ開放の登録団体数を教えてほしい。 

【事 務 局】 ３４０団体ほどである。土日に加え、平日の夜間も子ども向けの教室等により人気

があるため、先ほどもご意見いただいた申込者数の公開について検討していく。 

【委  員】 施設利用者に聞いたところ、施設利用料や空調利用料が高額で利用できないため、

ＪＡの施設を利用しているとの話があったので、検討いただきたい。 

       また、学校部活動の縮小により、地域のスポーツクラブでの受け入れが重要となる。

第３次スポーツマスタープランでは、成人のスポーツ実施率に焦点を当てているが、

次期計画では、成人だけではなく子どものスポーツ実施についても検討が必要と考え

る。 

【会  長】 施設利用料については、さらなるスポーツ振興にもつながる可能性があるため、検

討いただきたい。また、子どものスポーツについては、中学校の部活動が土日は活動

しないため、部活動に入らずそのままスポーツをやめてしまう子どもが何人もいる、

という話を聞いた。次期計画では学校教育と連携して、どのように子どものスポーツ

の場を作るかを考える必要がある。 

 

その他 

 なし 

 

【 閉 会 】 


